



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

п'ятдесят другої сесії восьмого скликання

31 травня 2023 року

№ 244

Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, на 2023 рік

Відповідно статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись рішенням шістдесят дев'ятої сесії Пирятинської міської ради сьомого скликання від 28 травня 2020 року №237 „Про Порядок розроблення, затвердження, фінансування програм Пирятинської міської ради, моніторингу і звітності про їх виконання та включення до Плану соціально-економічного розвитку Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади“, враховуючи лист ТУ ДБР у м.Полтаві №13617-23/15-08 від 29.05.2023, висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада

ВИРІШИЛА:

внести зміни до Програми розвитку та підтримки Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, на 2023 рік, затвердженої рішенням сорок восьмої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 квітня 2023 року № 123, затвердивши Програму у новій редакції, що додається.

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

щодо внесення змін до Програми розвитку та підтримки Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, на 2023 рік

Програму розвитку та підтримки Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, на 2023 рік затверджено рішенням сорок восьмої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 квітня 2023 року № 123 на загальну суму 300,0 тис. грн.

У зв'язку з технічною помилкою, просимо на черговій сесії Пирятинської міської ради затвердити запропоновані нами зміни, а саме:

Розділ 4 Програми „Обґрунтування шляхів і способів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми“, викласти у такій редакції:

Територіальне управління Державного бюро розслідувань розташоване у місті Полтаві, здійснює заходи щодо запобігання, припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, а також проявів колабораціонізму в умах здійснення російської агресії на території Пирятинської міської територіальної громади, утримується за рахунок державного бюджету, який не забезпечує належне функціонування установи, що в свою чергу може впливати на рівень злочинності в Пирятинській територіальній громаді. Розв'язати зазначену проблему можливо шляхом забезпечення ТУ ДБР у м. Полтаві належними умовами праці, а також недопущення втрати експлуатаційних властивостей приміщення ТУ ДБР у м. Полтаві за рахунок коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади.

Необхідність залучення коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади для реалізації Програми полягає у відсутності фінансових ресурсів по даній статті витрат у кошторисних призначеннях ТУ ДБР у м. Полтаві на 2023 рік.

Загальний обсяг фінансування Програми становить 300,0 тис. грн. Джерело фінансування Програми - бюджет Пирятинської міської територіальної громади

Начальник відділу економіки та агропромислового розвитку

Євгеній КРАГЕЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення п'ятдесят другої сесії
Пирятинської міської ради
восьмого скликання
31 травня 2023 року № 244

**Програма розвитку та підтримки
Територіального управління Державного бюро
розслідувань, розташованого у місті Полтаві,
на 2023 рік**

(нова редакція)

2023 рік

ЗМІСТ

Розділ 1. Вступ	1
Розділ 2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	1
Розділ 3. Визначення мети Програми	1
Розділ 4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми	1-2
Розділ 5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники	2
Розділ 6. Координація та контроль за ходом виконання Програми	2
Додаток 1 Паспорт Програми	3
Додаток 2 Ресурсне забезпечення Програми	3
Додаток 3 Напрями діяльності і заходи Програми	4
Додаток 4 Календарний план	4

1. Вступ

Програма розвитку та підтримки Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Полтаві на 2023 рік розроблена відповідно до Закону України „Про Державне бюро розслідувань“, вищенаведене законодавство визначає основні засади та принципи організації діяльності Державного бюро розслідувань та територіальних управлінь, як в державі загалом так і в Пирятинській міській територіальній громаді зокрема, процедури реагування та попередження кримінальних правопорушень та проявів колабораціонізмом, та напрямки розвитку даної сфери. Реалізацією даних заходів в Пирятинській міській територіальній громаді забезпечує Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Полтаві. Від ефективності та оперативності роботи даної установи залежить цілісність майна, криміногенна ситуація в регіоні, людський спокій в умовах воєнного стану, тому забезпечення її функціонування, в тому числі і матеріальними ресурсами, особливо на фоні зростання сучасних викликів та загроз пов'язаних з російською агресією є надзвичайно важливим завданням для органу місцевої влади.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Для виконання функцій за призначенням Територіальне управління Державного бюро розслідувань розташоване у місті Полтаві забезпечено основними засобами, транспортними засобами, нерухомим майном, в тому числі приміщенням, в якому працівники ТУ ДБР у м. Полтаві здійснюють свою діяльність. Зважаючи на те що приміщення є об'єктом культурної спадщини та на момент передачі на баланс ТУ ДБР у м. Полтаві відповідно до Розпорядження Кабінету Міністрів №378 від 28 квітня 2020 року „Про передачу будівель у м. Полтаві“ знаходилось у стані непридатному для здійснення діяльності правоохоронного органу, що значно уповільнює роботу працівників стосовно розкриття кримінальних злочинів.

Окремо стоїть питання забезпечення належними умовами працівників для здійснення завдань з розкриття злочинів та правопорушень, а також робота в режимі секретності.

3. Визначення мети Програми.

Основною метою Програми є забезпечення низького рівня злочинності, високого рівня розкриття корупційних схем та розшуку колаборантів у Пирятинській міській територіальній громаді шляхом покращення умов праці Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, що дасть можливість професійно, своєчасно, на належному рівні виконувати покладені завдання відповідно до Закону України „Про Державне бюро розслідувань“.

4. Обґрунтування шляхів і способів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Територіальне управління Державного бюро розслідувань розташоване у місті Полтаві, здійснює заходи щодо запобігання, припинення, розкриття та

розслідування кримінальних правопорушень, а також проявів колабораціонізму в умовах здійснення російської агресії на території Пирятинської міської територіальної громади, утримується за рахунок державного бюджету, який не забезпечує належне функціонування установи, що в свою чергу може впливати на рівень злочинності в Пирятинській територіальній громаді. Розв'язати зазначену проблему можливо шляхом забезпечення ТУ ДБР у м. Полтаві належними умовами праці, а також недопущення втрати експлуатаційних властивостей приміщення ТУ ДБР у м. Полтаві за рахунок коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади.

Необхідність залучення коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади для реалізації Програми полягає у відсутності фінансових ресурсів по даній статті витрат у кошторисних призначеннях ТУ ДБР у м. Полтаві на 2023 рік.

Загальний обсяг фінансування Програми становить 300,0 тис. грн. Джерело фінансування Програми - бюджет Пирятинської міської територіальної громади.

5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Завданням Програми є:

- створення належних умов праці для працівників ТУ ДБР у м. Полтаві, які здійснюють заходи щодо запобігання правопорушенням, виявлення кримінальних правопорушень, проявів колабораціонізму в умовах здійснення російської агресії. за категорією місцевого значення відповідно до Наказу Міністерства культури України від 17.05.2017 № 430 „Про занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України“. Дані заходи спрямовані на своєчасне та якісне реагування на надзвичайні події та ситуації, що виникають на території Пирятинської міської територіальної громади.

6. Координація та контроль за виконанням Програми

Виконання заходів Програми покладається на Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Полтаві (Маньковський Д.В.). Здійснення контролю за реалізацією Програми покладається на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.).

Начальник відділу економіки
та агропромислового розвитку

Євгеній КРАГЕЛЬ

ПАСПОРТ

Програми розвитку та підтримки Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, на 2023 рік

1.	Ініціатор розроблення програми	Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Полтаві		
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа міської ради про розроблення програми			
3.	Розробник програми	Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Полтаві		
4.	Співрозробник програми			
5.	Відповідальний виконавець програми	Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Полтаві		
6.	Учасник програми	Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Полтаві		
7.	Термін реалізації програми	2023 рік		
7.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)			
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджет Пирятинської міської територіальної громади		
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, Всього тис.грн., у тому числі:	300,0		
9.1.	коштів бюджету міської ТГ (тис.грн.)	300,0		
	Коштів інших джерел			

Ресурсне забезпечення Програми розвитку та підтримки Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, на 2023 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми			Усього витрат на виконання програми, тис. грн.
	2023 рік	20__ рік	20__ рік	
Обсяг ресурсів, усього (тис. грн.), у тому числі:	300,0			300,0
кошти бюджету міської ТГ	300,0			300,0
кошти не бюджетних джерел				

Напрями діяльності та заходи Програми розвитку та підтримки Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, на 2023 рік

	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Відповідальний виконавець заходу програми	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн	Очікуваний результат
1	Поточний ремонт об'єкта культурної спадщини, а саме будівлі ТУ ДБР у м. Полтаві	Поточний ремонт об'єкта культурної спадщини, а саме будівлі ТУ ДБР у м. Полтаві	2023 р.	Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Полтаві	Бюджет Пирятинської міської територіальної громади	300,0	Створення належних умов праці для працівників ТУ ДБР у м. Полтаві, які здійснюють заходи щодо запобігання правопорушенням, виявлення кримінальних правопорушень, проявів колабораціонізму в умах здійснення російської агресії. - підтримання експлуатаційних властивостей будівлі, як пам'ятки культурної спадщини, недопущення руйнації культурного надбання
Всього						300,00	

**КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН
Пирятинська міська рада
Полтавська область, Пирятинський район**

Код програмної класифікації видатків 3719800

Рік	Правова підстава	Річний обсяг фінансування Програми	В тому числі по місяцях, тис. грн.												
			Всього, тис.грн	Січень	Лютий	Березень	Квітень	Травень	Червень	Липень	Серпень	Вересень	Жовтень	Листопад	Грудень
2023	Рішення п'ятдесят другої сесії Пирятинської міської ради від 31 травня 2023 року № 244	300,00				300,00									

Начальник відділу економіки та агропромислового розвитку

Євгеній КРАГЕЛЬ

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК